BanNbHO-PEUTUHIOBaA CUCTEMA OLLeHKU 3HAHUI
CTYAEHTOB Ha Kadeppe
mopdonorum u obwein natonornn UGMub

BHumaHue!l!l

Ha ocHoBaHun PEIJIAMEHTA o 6annbHo-pentuHroson cucteme (BEPC) OUEHKM 3HAHWUM
obyuatowmxcs B KOY:

-BCE@ KOHTPO/IbHbIE TOYKM (MOAYNMN, KOHTPO/IbHbIE, MPEe3eHTaUuN 1 T.4.) B cemecTpe caarTrea 1
(OAUH!!!) pas;

-K 3ayeTy/aK3ameHy ponyckaiwoTtca BCE cTyaeHTbl, He3aBMCMMO OT KoJsivyectBa 6annos,
HabpaHHbIX B ceEmecTpe;

-ONA TOTO, YTO 6bl 6bITb ATTECTOBAHHbLIM MO AUCUUNNIUHE, CTYAEHT A0NXKEH HabpaTb He MeHee
56 6annos..

3T 6annbl CKNAAbIBAKOTCA U3:

Bnok 1 — TeKywaa pabota B cemectpe (paboTa Ha 3aHATUKM, Mpe3eHTaLMWU, KOHTPOJIbHbIE
(mogynn)) — 0 - 50 6annos

Bnok 2 — 3a4éTt/3Kk3ameH - 28-50 6annos

BapuaHT 1.

Bnok 1 makcumym go 50 6annos + baok 2 - 28-50 6annos = ot 56 go 100 6annos.

BapuaHT 2.
BnokK 1 — 0 uam mmHUManbHoe Koaundecrtso 6annos (He caasas, He nocelan) +
bnok 2 — 28-50 6annos = < 56 6annos

N\

3K3aMeHaTop [AaET BO3MOXKHOCTb YAYy4YlWMTb PEeUTUHr no Bnoky 1 (3HaHWe npenapaTos,
BOMPOCbI, TECTbI — BCE 3aBUCUT OT AUCLUNIUHBI).

KaK TonbKo cTyaeHT HabupaeT 56 6annoB, OH CYUTAETCA aTTECTOBAHHbLIM.

BHUMAHMUE! Oaxke ecnn Bbl caanu 3auét/aksameH Ha 50 6annos, HO He moxKeTe fo06paTb
ewe 6 6annos po 56, To Bbl HE 6yaeTte atTrectoBaHbl, M CneaylowWan NonbiTka gobopa 6annos
6yaeT TonbKo B gon. ceccuio!

Bcero nonbITOK caauu 3adeta/sk3ameHa 3 (Tpu): nepsas — B ceccuio, nepsas nepecpaya B
AOn. ceccuio, BTopaa nepecaaya B 40MN. CECCUI0 — KOMUCCUMN.

Bcem ycnewwHou caaum s3k3ameHoB!



